

男篮世锦赛中国队获首胜

易建联：我们一直在战斗

□本报综合报道

在29日的土耳其男篮世锦赛C组的一场比赛中，中国男篮以83:73击败科特迪瓦队，拿下本届世锦赛第一场胜利。易建联和王仕鹏表现突出，分别得到26分和25分。

中国男篮主教练邓华德赛后说，中国男篮已经弥补了自身的缺陷。

在战胜科特迪瓦队后，邓华德在记者会上说：“中国队在第一场对阵希腊队的比赛中已经意识到自己的不足。我们在今天的比赛中已经消除了这些缺点，队员们表现都不错。”

足球流氓闹事酿惨剧

东进一球员遭袭可能失明



冯绍顺(左)躺在病床上。

□据 新浪体育

8月29日，在中国足球甲级联赛成都谢菲联队与沈阳东进队的比赛结束之后，部分不理智的成都球迷怒砸沈阳东进队大

男篮世锦赛
中国 VS 波多黎各
CCTV-5 今日 23:30 直播

谈到下一个对手波多黎各队时，他表示：“我们在纽约时跟他们交过手，他们也有很多有天赋的球员，很年轻也很强壮，我相信中国队与他们之间会有一场精彩的比赛。我们不

会有太大压力，昨天的比赛，我们洗完澡后就把它冲走了，今天的比赛也是这样，我们洗澡后把它冲走，集中精力打下一场比赛。”

易建联在赛后接受采访时说：“我们一直在战斗，每个人都将‘战斗’放在脑子里和心里。我们只是集中精力打每场比赛。这就是我们所做的全部。”

科特迪瓦队主教练兰德欧德·德萨尔赞在记者会上说：“本来我们期望赢这场比赛，但事实上我们无法与中国队高个的选手抗衡。而在28日与土耳其队打完之后我们只有10几个小时休息时间，要想赢中国这样的球队太困难了。”

■图话体坛



8月29日，AC米兰队球员加图索(左)与莱切队球员西尼拼抢。当日，在意甲联赛第一轮比赛中，AC米兰队主场以4:0战胜莱切队。(新华社/法新)



8月29日，利物浦队球员托雷斯(中)攻入一球后与队友库伊特(右)、杰拉德庆祝。当日，在英超联赛第三轮比赛中，利物浦队主场以1:0战胜西布罗姆维奇队。(新华社/法新)



8月29日，皇家马德里队球员克·罗纳尔多(左)起脚射门。当日，在2010—2011赛季西班牙足球甲级联赛首轮比赛中，皇家马德里队客场以0:0战平马洛卡队。(新华社/法新)



洛阳网——洛阳人的网上家园
www.lyd.com.cn

洛阳市访问量最大、影响力最大的综合性地方门户网站，与《洛阳日报》、《洛阳晚报》全面互动，共同构建洛阳日报报业集团大传播网络。

权威最快的网上新闻发布中心，网上资讯服务中心和网上对外宣传窗口，看新闻、搜信息、查地图、找工作、找大餐、交朋友、上网校、办证办事……以本地化的内容和实用功能满足您的上网需求。

每天20万人次的访问量，炫酷动感的多媒体方式，为您提供广泛的宣传娱乐平台。

洛阳网第一款新闻电子杂志《豫报》免费下载，一册在手，风靡中原，让“阅读”成为“便捷”的享受。

Wap网站(<http://wap.lyd.com.cn>) 手机直拨访问，随时随地，轻松掌握最新资讯。

洛阳日报报业集团官方合作网站 B22页 号码 0379-6523618